
TECHNICKÁ SPECIFIKACE 

 

Formát: PDF 1.3 nebo 1.4 

Tiskové rozlišení: 200 dpi 

ICC profil: ISOnewspaper26v4 

Export: CMYK bez vložených profilů 

Písma: vložená písma, případné převedení do křivek 

Maximální celkové krytí barev: 260 % 

 

 

NEJČASTĚJŠÍ CHYBY V INZERCI 

Nejčastějším důvodem, proč inzerce není v pořádku je nesprávné nastavení pracovního 

barevnostního prostoru. Vždy mějte při přípravě inzerce do našich tištěných novin 

přednastavený pracovní prostor CMYK s doporučeným ICC profilem ISOnewspaper26v4, 

který přikládáme do e-mailu spolu s těmito specifikacemi. 

Pracovní barevnostní prostor je nutné si nastavit nejen v AI, INDD, Corel, Quark apod., ve kterých 

inzerci tvoříte, ale pokud inzerce obsahuje i bitmapové podklady, pak je nutné si tento prostor 

nastavit i v editoru pro úpravu obrázků, např. PS. 

 

Černá složená ze CMYKu 

Texty malých velikostí (chlebové písmo, popisky atd.) a tenkých řezů, malá jednobarevná loga 

sponzorů, tenké linky, ikony a další drobné grafické prvky by měly být vždy, pokud je to možné, 

převedeny pouze do jednoho kanálu, nejčastěji 100% K. V případě, že budou složeny z více barev, 

může při tisku dojít k drobnému rozpasovaní, následné neostrosti a horší čitelnosti. 

 

Celkové krytí barev 

Vzhledem ke skutečnosti, že naše tiskárna nedisponuje zasušováním barev při tisku, je nutné 

doržet maximální součet krytí barev, který nesmí přesáhnout 260 %. Při vyšším krytí může dojít k 

obtahu (obtisku) na protilehlých stranách, rozmazání inzerce a dalším komplikacím. Tomuto 

problému zamezí použití správného ICC profilu. Pokud inzerce obsahuje vložené bitmapové 

podklady, měly by být taktéž v definovaném ICC profilu. 

 

  



Kontrolu správnosti celkového krytí, ale i toho, zda jsou drobném prvky pouze v jednom kanálu, lze 

provést na výsledném PDF. Využít můžete např. program Adobe Acrobat, kde si v náhledu 

výstupu zobrazíte dialogové okno pro kontrolu zmíněných parametrů. Zaškrtnutím okénka je 

barevně (zářivě zelená) znázorněna oblast, přesahujícího limitu krytí. Stejným způsobem lze 

zapínat a vypínat jednotlivé barevné kanály a zjistit, zda je daná barva pouze v jednom nebo více 

kanálech. 

 

  



Sazba na zrcadlo 

U sazby na zrcadlo obecně platí, že není třeba vytvářet odsazení obsahu od okraje inzerce, jelikož 

inzertní rámec má své samostatné odsazení ve stránce, viz náhled inzerce Albatros níže. 

  



Výjimku z tohoto pravidla mají pouze inzerce, které nemají barevný podklad po celé ploše, 

případně ani jeden z kanálů CMYK nemá alespoň 5% krytí. Takto vytvořené inzerce budou 

ohraničeny tenkým černým rámečkem 0,25 b. Příkladem je níže PR článek a inzerce NGP. 

Doporučujeme v tomto případě grafiku inzerátu od tohoto rámečku odsadit alespoň o 5 mm, 

případně bude toto odsazení vytvořeno zmenšením inzerce. 

 



 

 

Pravidla ohraničování se týkají všech formátů tištěných inzercí. 


